

# 习近平会见马来西亚总理安瓦尔

(上接第一版) 习近平强调,双方要发展高水平战略伙伴关系,继续保持高层密切交往,加强治国理政经验交流,增进政治互信,坚定支持彼此核心利益和重大关切。中方支持马方坚持战略自主,选择符合自身国情的发展道路。双方要加强发展战略对接,深化全方位互利合作,持续推进高质量共建“一带一路”,共同实施好“两国双园”等旗舰项目,打造数字经济、人工智能、新能源等合作新增长点,探讨建立减贫交流合作机制。欢迎马方用好中国国际进口博览会平台,把更多马来西亚

优质特色产品推向中国。中方愿同马方深化高等教育、文化、旅游、青年、地方等交流合作,拉紧中马友好民心纽带,倡导文明多元共生、和谐包容,践行以和平、合作、包容、融合为核心的亚洲价值观,推动中华文明和伊斯兰文明在互学互鉴中共同发展。

习近平指出,当今世界变乱交织,进入新的动荡变革期。作为亚洲发展中国家和新兴经济体重要代表,中马双方要在国际和地区问题上加强沟通配合,坚定相互支持,共同反对保护主义,促进贸易和投资自由化便利化,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动全球治理体系变革完善,维护国际公平正义和发展中国家共同利益。中方支持马来西亚明年担任东盟轮值主席国工作,支持东盟中心地位和战略自主,维护好地区发展合作主流。

安瓦尔表示,习近平主席提出构建人类命运共同体等重要理念,倡导不同文明包容互鉴,并就引领推动“金砖+”合作提出高层建筑的意见建议,体现了对人类文明进步和人类利益福祉的深厚情怀和智慧担当,代表了全球南方的共同愿望和心声。马方对习近平主席的远见和倡议表示赞赏和支持。马来西亚政府致力于进一步深化同中国的全面战略伙伴关系,加强信息技术、数字经济、能源等合作。马方钦佩中方在减贫领域取得的令人赞叹的成就,期待学习借鉴中方治国理政经验。马中在许多重大国际地区问题上理念相同、立场相近,马方坚持战略自主,愿同中方密切多边协作,维护地区和平稳定和繁荣发展。

王毅参加会见。

当地时间11月6日,美国总统拜登致电共和党总统候选人、前总统特朗普,祝贺他在2024年美国总统选举中获胜,并邀请他到白宫讨论权力交接事宜。美国司法部官员已开始评估如何在特朗普上任前结束针对他的两起联邦刑事案件。以色列总理内塔尼亚胡可能会更加不听从于拜登政府,甚至故意让事态升级,以便更好地向特朗普“要价”。 □央视 中新 新华

## 特朗普“二进宫”未来走向如何?

### 拜登与特朗普通话祝贺其胜选

当地时间11月6日,美国总统拜登致电共和党总统候选人、前总统特朗普,祝贺他在2024年美国总统选举中获胜,并邀请他到白宫讨论权力交接事宜。美国白宫表示,工作人员将在“不久的将来”协调日期。

据悉,拜登计划于11月7日就选举结果发表讲话。

此外,拜登也与美国现任副总统、民主党总统候选人哈里斯通话,肯定其竞选团队的工作。

当地时间11月6日下午,美国现任副总统、民主党总统候选人哈里斯在华盛顿特区的霍华德大学发表讲话。哈里斯表示,她接受输掉选举的结果,并将帮助特朗普及其团队以和平的方式完成权力交接。

当日早些时候,哈里斯与特朗普通话,祝贺其胜选。

当地时间11月6日,美国总统大选计票仍在进行。根据多家美媒最新公布的初

步测算,特朗普目前已获得295张选举人票,哈里斯得票数为226张。美国总统选举采取选举人团制度,50个州按人口比例分配选举人票,获得538张选举人票中的至少270张即为获胜。

### 俄罗斯回应特朗普胜选

当地时间11月6日,俄罗斯外交部称,美国的执政精英仍持有遏制俄罗斯的政策,这一点并没有动摇。

在当天就美国总统选举发表的声明中,俄方表示,此次大选反映了美国社会的深刻分裂,特朗普的胜选反映了美国民众对拜登执政成果的不满,但他的当选有可能加剧美国内部的紧张局势。

另外,俄罗斯愿同美国新的执政当局共事,但同时将坚定捍卫己方利益,俄方并不对美国的新当选总统抱有幻想。

### 保守派或主导美最高法数十年

据美联社11月6日报道,特朗普在他上个总统任期已经任命了三名美国联邦

最高法院大法官,在第二个任期内,他很可能有机会再任命两名大法官,从而形成一个以特朗普任命的大法官为多数的最高法院,并让这种格局保持数十年。

报道称,这次明确的选举结果让最高法院不必卷入选举纠纷,似乎还可能改变最高法院法官们所需审议案件的走向,包括堕胎和移民案件。

报道认为,两名最年长的大法官——76岁的克拉伦斯·托马斯和74岁的塞缪尔·阿利托可能会考虑辞职,因为他们知道,作为共和党人的特朗普会提名两位比自己年轻30岁的继任者,从而确保保守派对最高法院的主导权持续到21世纪中叶(甚至更久)。

报道指出,特朗普任命过50多名联邦上诉法院法官,他们当中将有一长串候选人可供特朗普选择,其中包括托马斯和阿利托曾经的法律助理。

### 美国司法部考虑结束针对特朗普的刑案

据美国全国广播公司当地时间6日援

引知情人士的消息报道称,美国司法部官员已开始评估如何在当选总统特朗普上任前结束针对他的两起联邦刑事案件,以遵守在任总统不能被起诉的政策。

消息人士称,司法部官员认为目前并没有足够的空间继续对特朗普提起这两起刑事起诉,且在他上任前几周内继续提起诉讼也没有意义。

此前,特朗普面临多项起诉,包括被指控企图推翻2020年大选结果以及卸任后不当处理机密文件等联邦诉讼案,以及“封口费案”州法院主责案件。

### 特朗普当选或将刺激以色列升级局势

在美国大选投票前夕,以色列总理内塔尼亚胡宣布解除国防部长加兰特职务。特朗普当选后,其对以色列的偏袒可能会愈发严重。中国人民大学国际关系学院教授刁大明指出,从现在到特朗普宣誓就职的70多天时间里,内塔尼亚胡可能会更加不听从于拜登政府,甚至故意让事态升级,以便更好地向特朗普“要价”。

## 全国青年跆拳道锦标赛 福建小将勇夺3金

本报讯(融媒体记者吴晓伟)11月6日,2024年全国青年跆拳道锦标赛(甲组)在安徽省黄山市圆满收官。福建小将表现出色,取得了3金1银的好成绩,其中泉州市体工队运动员夺得1金1银。

来自全国21个省区市的31支代表队、440余名运动员通过预选赛选拔,进入在黄山举办的决赛阶段。

赛场上,代表福建队参赛的3位泉州选手尽显实力,全部杀入八强。其中,王东海在男子63公斤级决赛中2:0击败北京选手潘明旭,站上最高领奖台;李乾勇夺男子59公斤级第二名,邱瑜晨获得女子49公斤级第五名。福建队其他获奖选手分别为男子78公斤级第一名邢钧豪、女子46公斤级第一名郑芷涵。

本次赛事由中国跆拳道协会主办。

## 李佩霞受贿案一审开庭 非法收受财物165万元

本报讯 江西省上饶市横峰县人民法院7日发布通报称,该院当日一审公开开庭审理万年县上坊乡原党委书记李佩霞受贿一案,被告人李佩霞被控受贿165万元。

该案由横峰县人民检察院于9月29日向横峰县人民法院提起公诉,法院于9月30日立案受理。横峰县人民检察院指控,2019年4月至2024年2月,被告人李佩霞利用担任万年县上坊乡党委书记的职务便利,为他人担任工程项目承揽、工程款拨付等事项上谋取利益,非法收受他人财物共计人民币165万元。检察机关提请以受贿罪追究李佩霞的刑事责任。

庭审中,被告人李佩霞当庭确认,本人委托了辩护律师,法庭充分保障了被告人李佩霞及其委托辩护人的诉讼权利,检察机关出示了相关证据,被告人李佩霞及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,李佩霞进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。法庭宣布休庭,择期宣判。

此前相关通报显示,李佩霞违反党的政治纪律、中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律和生活纪律,利用职务便利,为他人担任工程项目承揽、工程款拨付等方面谋利,并非法收受财物,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,经按程序报批,对李佩霞给予开除党籍、开除公职处分。(中新)



泉州晚报  
中国百强报刊  
中共泉州市委机关报

世遗之城、奋斗之城、国潮之城、烟火之城

在这里, 品读泉州

绘画: 小红书\_阿鹏Peng

2025年征订全面启动  
上门征订联系电话  
邮发代号 33-23 全年定价 496元  
监督电话: 22504556



九一营业部 22284242	泉秀营业部 22578844	清溪营业部 22493185	河市支局 22033001	石狮 88876366	台商 27559688
新门营业部 22378844	西郊营业部 22888844	华大投递组 22688844	马甲支局 22085002	晋江 85667789	安溪 23228986
丰泽营业部 22108844	浮桥营业部 22488844	万安支局 22639997	罗溪支局 22058369	南安 86382313	永春 23898698
田安营业部 28988779	滨城营业部 22358530	双阳支局 22061001	泉港 87995660	惠安 87388228	德化 23523220